Проект

Об отчете о деятельности сенатора Российской Федерации — представителя в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от Законодательного Собрания Челябинской области Цепкина О.В. за 2024 год

Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Отчет о деятельности сенатора Российской Федерации представителя в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от Законодательного Собрания Челябинской области Цепкина Олега Владимировича за 2024 год принять к сведению.
- 2. Отметить конструктивное взаимодействие сенатора Российской Федерации представителя в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от Законодательного Собрания Челябинской области Цепкина Олега Владимировича с органами государственной власти Челябинской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Челябинской области.

Председатель Законодательного Собрания

О.В. Гербер